

Αρ. Συμβολαίου : 278

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

[Μεταξύ Διοργανωτή και Σχολείου]

Σήμερα, **12 Μαρτίου 2024**, μεταξύ αφ' ενός του/της «**IQ ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ**» (Διοργανωτής) Γραφείο Γενικού Τουρισμού με ΑΦΜ: 998350113 & ΔΥΟ : Δ' Αθηνών, και αφ' ετέρου **65° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Σχολείο)**, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από Κο **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΣΤΑ** (διεθ./ση. του σχολείου), για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμούς πτήσεων κλπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών. Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη.

Στοιχεία Εκδρομής	
Προορισμός :	ΚΥΠΡΟΣ
Ημερομηνία Αναχώρησης :	11/04/2024
Ημερομηνία Επιστροφής :	14/04/2024
Διάρκεια :	4 ΗΜΕΡΕΣ

Ασφάλειες Διοργανωτή (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):	
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ:	112474
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περίψης και κάλυψης COVID με την INTERAMERICAN :	70074283

Αριθμός Συμμετεχόντων – Ταξιδευόντων	
Μαθητές :	23
Συνοδοί Καθηγητές :	03
Μέλη Του Συλλόγου Γονέων Και Κηδεμόνων:	
Σύνολο Ταξιδευόντων :	26

ΣΗΜ.: Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

Επικοινωνία	
Τηλέφωνο επικοινωνίας :	210 32 32 888, 210 32 32 322
Υπεύθυνος IQ Holidays για την συγκεκριμένη εκδρομή :	ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
Υπεύθυνος του Σχολείου:	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΣΤΑ

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 470,00€ (Τετρακόσια εβδομήντα ευρώ)

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Αριθμός ατόμων 23 x 470,00€ (τιμή) = 10.810€

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: # 170€ # ανά άτομο Καταβλητέα μέχρι: 14/03/2024 ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

1^η δόση # 150€ # ανά άτομο Καταβλητέα μέχρι: 30/03/2024

2^η δόση # 150€ # ανά άτομο Καταβλητέα μέχρι: 07/03/2024

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει από 23 πληρωτέους συμμετέχοντες μαθητές και 03 καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα της αύξησης των κατ' άτομο ποσών πληρωμής. Αφού η οικονομική προσφορά (τιμή κατ' άτομο) εδόθη βάση αριθμού ατόμων της προκήρυξης του σχολείου.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους(ανωτέρα βία), καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες(διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων ή καμπίνων , διαθεσιμότητας δωματίων κτλ..) Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας, είναι **46 ημέρες** πριν από την ημερομηνία αναχώρησης για εκδρομές εξωτερικού & 15 ημέρες πριν από την ημέρα αναχώρησης για εκδρομές εσωτερικού.

Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/και τα καταλύματα.

Στην περίπτωση που εκδοθεί οδηγία από την Ελληνική κυβέρνηση, για αναστολή των εκδρομών, το IQ HOLIDAYS είναι υποχρεωμένο να ενεργήσει σύμφωνα με το συμφέρον του σχολείου και να απαιτήσει από ξενοδοχεία & αεροπορική εταιρία την επιστροφή των χρημάτων ή μεταφορά με μεταγενέστερη ημερομηνία αναχώρησης.

Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.

Παροχές που περιλαμβάνονται :

- ❖ Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως κατά την επιστροφή
- ❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΑΘΗΝΑ με απευθείας πτήσεις τις Sky Express σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα.

Ημ. Πτήσεων	Διαδρομές	Αρ. Πτήσεων	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης	Αεροπορική εταιρία
11 Απριλίου/2024	Αθήνα – Λάρνακα	GQ 600	09:40	11:15	Αεροπορική εταιρία
14 Απριλίου/2024	Λάρνακα – Αθήνα	GQ 603	21:25	23:10	

Το παρόν υπόδειγμα βάσης είναι πνευματική ιδιοκτησία του HATTA και χρησιμοποιείται κατά παραχώρησή του από τα τουριστικά γραφεία ως έχει και χωρίς να μεταβιβάζονται δικαιώματα. Η παρούσα βάση δεδομένων είναι διαθέσιμη με ΑΕΠ, προβλεπόμενα από το Σχολείο από 22.12.2023 μνημόνιο-συμφωνία μεταξύ Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Επισκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και HATTA.

Φορέας: Συνοδική Επιτροπή Τουριστικού & Επιναυτικού Καυσίμων .

❖ Μια αποσκευή έως 20 κιλών ανά επιβάτη.

❖ Μια χειραποσκευή έως 8 κιλών ανά επιβάτη.

❖ Τρεις (03) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Poseidonia Beach Hotel 4**** , το οποίο βρίσκεται στην παραλία της Λεμεσού και περιβάλλεται από όμορφα διαμορφωμένους κήπους. Απέχει μόλις 10 λεπτά με τα πόδια από την τουριστική περιοχή της Λεμεσού.

❖ Πρωινό καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου (3 πρωινά).

❖ Δείπνο καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου - Ημιδιατροφή (3 δείπνα).

❖ Οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (Θέρμανση, εστιατόριο, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια.

❖ Τα δωμάτια για τους μαθητές θα είναι κατά βάση τρίκλινα, τετράκλινα με μπάνιο.

❖ Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.

❖ Μεταφορές και μετακινήσεις βάσει προγράμματος με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο με προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας κλπ.) στην διάθεση, με έμπειρο και ευγενικό οδηγό, στην Κύπρο.

❖ Επαγγελματίας έμπειρος Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής στην Κύπρο.

❖ Επισκέψεις - περιηγήσεις βάσει προγράμματος σε Πανεπιστήμιο Κύπρου, Κυπριακό Μουσείο Αρχαιολογικό Μουσείο Επαρχίας Λεμεσού και στον Αρχαιολογικό Χώρο της Χοιροκοιτίας.

❖ Ξενάγηση από δύο (02) επίσημους ξεναγούς, όπου απαιτείται , βάσει προγράμματος.

❖ Το τελικό πρόγραμμα εκδρομής θα διαμορφωθεί από τους Υπεύθυνους Καθηγητές σε συνεννόηση με την εταιρεία μας.

❖ Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την INTERAMERICAN με καλύψεις, τόσο πριν την αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση ατυχήματος ή αιφνίδιας ασθένειας), όσο και κατά την διάρκεια της εκδρομής.

❖ Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε .Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ.

❖ Φ.Π.Α.

❖ Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα με το πέρας της εκδρομής.

Δεν περιλαμβάνονται :

Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους (όπου προβλέπεται), προσωπικά έξοδα, ποτά στα γεύματα, τυχόν δημοτικοί φόροι και ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα

- Ασφαλιστήριο συμβόλαιο προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού
Ταξιδιωτική – Ιατροφαρμακευτική - ειδικά διαμορφωμένο με **επέκταση καλύψεων COVID – 19** . Με την ANAX INSURANCE & ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ INTERAMERICAN & MONDIAL (Επισυνάπτονται οι πίνακες με την αναλυτική περιγραφή των καλύψεων και παροχών).

Ακυρωτικά :

Ακύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή ή συνοδού, εφ' όσον δεν αντικατασταθεί από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα, στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του, γίνεται μόνο εγγράφως προς τον Διοργανωτή και υπόκειται στα παρακάτω ακυρωτικά κατ' άτομο:

- 62 έως 46 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης: 70 % της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- 45 έως 17 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης: 80 % της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- 16 πριν μέχρι και την ημέρα αναχώρησης (non show - μη εμφάνιση): 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- Για ειδικές αναχωρήσεις, εορταστικές περιόδους, περιόδους εκθέσεων, αθλητικών ή καλλιτεχνικών γεγονότων, συνέδρια, κρουαζιέρες ή ταξίδια που πραγματοποιούνται με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις ή ειδικά ναυλωμένα πλοία, οι παραπάνω αναφερόμενες χρονικές περίοδοι πιθανόν να είναι μεγαλύτερες και τα ποσοστά παρακρατήσεων υψηλότερα και αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής.

Οι χρεώσεις γίνονται ανεξάρτητα από τον χρόνο της εγγραφής ή από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.

Συμπληρωματικοί Όροι

1. Συνιστούμε οι μαθητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, μηχανές, τηλέφωνα και τα άλλα προσωπικά τους είδη σε οποιονδήποτε χώρο των ξενοδοχείων, Λεωφορείων, πλοίων και λοιπών μέσων μεταφοράς. Το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή ή απώλειά τους.
2. Οποιοσδήποτε νέος όρος εκδρομής πέραν των παραπάνω, γίνεται παραδεκτός μόνο με την συγκατάθεση και των δύο συμβαλλομένων ανεξαρτήτως χρόνου και αφού υπάρξει επίσημη αλληλογραφία με την υπογραφή των διευθυντών και των δυο πλευρών.
3. Το παρόν συμφωνητικό αποτελείται από 5 σελίδες και από το επισυναπτόμενο πρόγραμμα το οποίο γίνεται πλήρως αποδεκτό, συντάχθηκε δε εις διπλούν και αφού διαβάστηκε και συμφωνήθηκε και από τα δύο μέρη υπογράφηκε σήμερα 13 Μαρτίου 2024

I.Q ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ Ε.Π.Ε.
I.Q HOLIDAYS LTD.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Καρ. Σερβίας 4, Τσιντάρια Τ.Κ. 10562, Αθήνα

ΑΦΜ: 99754113 ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ: 210 3232888 FAX: 210 3311131

Το παρόν υποβάλλεται σε έγκριση και έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο του HATTA και χρησιμοποιείται κατά παραχώρησή του από τα τουριστικά γραφεία ως έχει και αποκλειστικά για τις σχολικές εκδρομές σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο σχετικό από 22.12.2011 μνημόνιο-συμφωνία συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και HATTA.



Τόπος / Ημερομηνία 12/03/2024



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ
Κοινωνιολόγος

Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Το παρόν υπόδειγμα Σύμβασης είναι πνευματική ιδιοκτησία του HATTA και χρησιμοποιείται κατά παραχώρησή του από τα τουριστικά γραφεία ως έχει και αποκλειστικά για τις σχολικές εκδρομές, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο σχετικό από 22.12.2011 μνημόνιο-συμφωνία συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και HATTA.